

长期未清洗 高温引起油垢起火烧坏排烟管 最好定期给油烟机“洗洗澡”

油烟机是厨房的必备电器之一,它能把炒菜产生的油烟排到室外。由于使用频率高,油烟机内部容易积上油垢,要是使用中不注意,这些油垢会带来安全隐患。近日,市民施女士致电88900000,说是油烟机的排烟管被烧坏了。

记者 任晓

锅里煮着食材 厨房飘出烧焦味

施女士家住东城街道。近日,她打开燃气灶和油烟机,准备做饭。把食材放入锅中后,她离开厨房去客厅看电视了。

我跟丈夫两个人一起看电视,看着看着就忘了厨房的燃气灶

还开着。施女士说,不知过了多久,她和丈夫闻到了一股烧焦的味道,这才想起厨房还开着火。

进入厨房后,眼前一幕让夫妻俩惊呆了。油烟机的管道正在冒烟,很大一部分已经被烧焦了。施

女士赶紧让丈夫把家里的总电闸给关了,她自己慌慌忙忙地把燃气总阀门给关上。之后,她马上拨打了88900000。8890加盟商专业维修油烟机的胡师傅接到电话后,来到现场。

油烟机油垢太厚 高温下引起燃烧

油烟机太久没有清洗了,堆积了太多油垢。胡师傅检查后说,碰到这种情况,随着燃气灶使用的时间加长,温度会越来越来高,油垢遇到高温容易起火。好在发现及时,除了排气管道被烧坏之外,没有造成其他损失。

胡师傅拆下油烟机,发现油烟

机内部的大部分油垢已经融化了,内壁上依旧残留着不少油垢。他购买了新的管道,花了近一个小时进行更换,之后再把油烟机重新安装回去。

发生这样的事情,感觉真的是太粗心了,不过还好没发生意外。说起这事,施女士很不好

意思。

据胡师傅介绍,施女士家的这种情况虽然不多见,但是也曾发生过,尤其是在高温天气下。

油垢本就是易燃物,要是再遇到明火,就很容易发生危险。他说,消除隐患的最佳方法,就是定期清洗油烟机。

定期深度清洗 消除安全隐患

导油板、凹槽是最容易积累油渍的部位。吕师傅说,油渍堆积过多,油烟机吸力会变弱,超负荷运转还会烧坏电脑板和电机。要是炒菜过程中火力过大,油渍遇热融化,还存在火灾隐患,所以日常生活中要养成定期清洗油烟机的习惯。

胡师傅说,在使用油烟机的过

程中,如果发觉油烟机吸力变弱、噪音变大、运作时抖动剧烈等情况,都是在提醒需要进行深度清洗了。一般情况下,最好每年都对油烟机进行深度清洗,这样既能让油烟机吸力保持强劲,也能消除安全隐患。

深度清洗包括了过滤网、外壳

的表面清洗,也包括内部叶轮及其他零部件的清洗。胡师傅提醒,清洗油烟机时要避免电机进水,否则开机烧坏电机。

需要清洗油烟机的市民,可以使用“一键生活服务”APP下单,或是拨打88900000,请专业人员上门服务。



室内空气检测治理

近日,8890平台接到了不少市民来电,需要给室内空气做检测治理。

据8890加盟商绿诺环保负责人吕志星介绍,家中的装修材料、纺织品、家具中都含有甲醛,夏季甲醛挥发变快,如果感觉室内空气有异常,建议尽早预约专业的机构进行检测治理。

记者 吴航鑫 摄

过滤网杂质多 水龙头出水小

188*****68 胡女士来电:厨房的水龙头出水量变得很小,需要检修。

记者任晓报道:近日,家住香格里拉小区的胡女士发现,厨房水龙头的出水量越来越小,已经到了大半天才能接满一盆水的程度,用水受到了很大影响。

一开始我以为是水压不够,可是洗衣池那个水龙头的水流又是正常的。胡女士猜测,可能是水龙头出现故障。于是,她拨通了88900000。8890加盟商彭师傅接到电话后,来到胡女士家。

这个水龙头的过滤网被堵住了,只要清洗干净就能正常用了。彭师傅拧开水龙头,发现过滤网上有一层厚厚的杂质,这就是水龙头出水量变小的原因。他拆下过滤网,把上面的杂质冲洗干净,再安装回去后,水龙头出水恢复正常。

彭师傅说,过滤网能让水龙头出水变得平缓,避免水花四溅,同时还能过滤自来水中的一些杂质。不过,由于过滤网较密,不及时清理的话很容易被杂质堵住,除了使出水量变小,还可能会滋生细菌,影响水质。

安装了过滤网的水龙头如果出现出水量变小的情况,可以旋开水龙头查看过滤网是不是被堵塞了。彭师傅说,这是在保证水压正常的前提下,最简单的检查方法。除此之外,自来水管径小或是转弯接头过窄也可能导致出水量小。

扫一扫二维码
使用“一键生活服务”
享受便捷移车和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

铁片扎破轮胎 师傅现场补胎救急

151*****96 吕先生来电:三轮电瓶车的前轮被扎破,需要补胎。

通讯员陈艳理报道:8890这个平台很不错,省时省心又方便。近日,话务员回访时,市民吕先生称赞8890平台服务好。

几天前,吕先生和父亲骑着电动三轮车经过汽车东站,发现车速越来越慢,吕先生感觉到不

对劲,继续开出一段路后,他下车查看,发现前轮已经瘪胎了。

附近也找不到补胎店,也没办法把车子往前硬推,只能找人过来补胎。两人正发愁时,吕先生想起了8890便民服务平台。

通过平台,吕先生联系到了加盟商阿宝摩托车商行的李师傅。十几分钟后,李师傅就带着补胎工具赶到现场。

轮胎里还有残留的铁片,内

胎被扎破了,不过裂口不大,用补胎胶片就可以了。李师傅边说边打磨轮胎内部被扎的部位,并涂上专用粘补胶,再贴上补胎胶片,最后用工具压到完全粘接牢固。李师傅介绍,对于损伤小的轮胎,这种方法最合适。

花了近一个小时,李师傅总算把漏气的轮胎修复好,充满气后,电动三轮车又可以正常上路行驶了。